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EN TRÁMITE
6L/PNL-0121 Del GP Coalición Canaria (CC), sobre
programa de medidas de acercamiento a la ciencia y a
las nuevas tecnologías para las jóvenes.

(Registro de entrada núm. 1.003, de 14/4/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 19
de abril de 2005, adoptó el acuerdo que se indica respecto
del asunto de referencia:

2.- PROPOSICIONES NO DE LEY
2.1.- Del GP Coalición Canaria (CC), sobre programa de

medidas de acercamiento a la ciencia y a las nuevas
tecnologías para las jóvenes.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 175 del

Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite la
proposición no de ley de referencia, ordenar su publicación
en el Boletín Oficial del Parlamento y su tramitación ante
el Pleno.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 19 de abril de 2005.-
EL PRESIDENTE, en funciones, Alfredo Belda Quintana,
VICEPRESIDENTE PRIMERO.

A LA MESA DE LA CÁMARA

El Grupo Parlamentario de Coalición Canaria, a instancia
de la diputada D.ª Guadalupe González Taño, al amparo de
lo dispuesto en el artículo 174 y ss. del Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente proposición no de ley para su
tramitación ante el Pleno de la Cámara.

ANTECEDENTES

Las mujeres en Canarias hemos logrado un enorme
avance en el ámbito educativo. Según el diagnóstico de la
educación no universitaria en Canarias, constatamos que la
tasa bruta de población que se gradúa en Educación
Secundaria Obligatoria (ESO) es en Canarias del 78’5% en
mujeres frente al 61’4% en hombres, abandonando el
sistema educativo menos mujeres en comparación con los
hombres. El porcentaje de mujeres que acceden al
Bachillerato es en Canarias también superior al de hombres
(73’8% frente al 58’2%).

Es también positivo el dato de abandono educativo
temprano para las mujeres, en la población de 18 a 24 años
que no ha completado el nivel de Educación Secundaria 2ª
etapa y no sigue ningún tipo de educación-formación, hay
menos mujeres frente a hombres. Son también más las

PROPOSICIONES NO DE LEY

chicas que promocionan dentro del Bachillerato, casi 7
puntos por encima de los chicos.

Sin embargo, las mujeres seguimos teniendo un déficit a
la hora de seleccionar nuestro futuro profesional, seguimos
eligiendo opciones tradicionalmente “femeninas” frente a
las tradicionalmente “masculinas”, el dato es claro: en los
bachilleratos de humanidades y ciencias sociales son
mayoría las mujeres (un 55’1%) y más aún el dato que
señala el diagnóstico: sólo un 3% de las chicas eligen el
Bachillerato Tecnológico.

Hemos por tanto de abordar iniciativas que comiencen a
corregir ese déficit a fin de que en el futuro contemos en
Canarias con más científicas y más investigadoras.

TEXTO DE LA PNL

El Parlamento de Canarias insta a la Consejería de
Educación, Cultura y Deportes, en colaboración con el
Instituto Canario de la Mujer, a poner en marcha un estudio
que determine un programa de medidas de acercamiento a la
ciencia y a las nuevas tecnologías para las jóvenes canarias.

En Canarias, a 10 de marzo de 2005.- EL PORTAVOZ, José
Miguel González Hernández.

6L/PNL-0122 De los GGPP Coalición Canaria (CC) y
Popular, sobre solicitud al Gobierno del Estado en
relación con las licencias de investigación de
hidrocarburos “Canarias 1 a 9”, de la empresa Repsol,
investigaciones petrolíferas, SA.

(Registro de entrada núm. 1.004, de 14/4/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 19
de abril de 2005, adoptó el acuerdo que se indica respecto
del asunto de referencia:

2.- PROPOSICIONES NO DE LEY

2.2.- De los GGPP Coalición Canaria (CC) y Popular,
sobre solicitud al Gobierno del Estado en relación con las
licencias de investigación de hidrocarburos “Canarias 1 a 9”,
de la empresa Repsol, investigaciones petrolíferas, SA.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 175 del

Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite la
proposición no de ley de referencia, ordenar su publicación
en el Boletín Oficial del Parlamento y su tramitación ante
el Pleno.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a los
autores de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 19 de abril de 2005.-
EL PRESIDENTE, en funciones, Alfredo Belda Quintana,
VICEPRESIDENTE PRIMERO.
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A LA MESA DE LA CÁMARA

Los grupos parlamentarios abajo firmantes, de
conformidad con lo dispuesto en el artículo 174 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, presentan la siguiente
proposición no de ley para su tramitación ante el Pleno de
la Cámara.

ANTECEDENTES

La posible concesión de permisos de investigación de
hidrocarburos a la multinacional Repsol por parte del
Gobierno español frente a las costas de Lanzarote y
Fuerteventura, ha producido una rápida y contundente
respuesta institucional y principalmente social, debido a la
preocupación generada por las posibles repercusiones
medioambientales que pueden producirse.

Ante la situación planteada, es conveniente una fijación
de posiciones por parte del Parlamento, por lo expuesto,

los grupos parlamentarios de Coalición Canaria y Partido
Popular presentan la siguiente proposición no de ley:

TEXTO DE LA PNL

El Parlamento de Canarias insta al Gobierno de Canarias
a que, a su vez, inste al Gobierno del Estado a condicionar
el procedimiento de la autorización de las licencias de
investigación de hidrocarburos ‘Canarias 1 a 9’, de la
empresa Repsol, investigaciones petrolíferas SA, a la
definición de la participación de la Comunidad Autónoma
de Canarias en dicho proceso, así como al establecimiento
de las máximas garantías de preservación del medio
ambiente y de Canarias como destino turístico, y a la
determinación de las compensaciones, de diversa índole, a
favor de nuestra Comunidad Autónoma.

En Canarias, a 14 de abril de 2005.- EL PORTAVOZ GP CC,
José Miguel González Hernández. EL PORTAVOZ GP PP,
Jorge Rodríguez Pérez.
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EN TRÁMITE
6L/PO/P-0261 Del Sr. diputado D. Julio Cruz
Hernández, del GP Socialista Canario, sobre reunión
con el consejero de Turismo del Cabildo Insular de
Tenerife, dirigida al Sr. consejero de Turismo.

(Registro de entrada núm. 1.042, de 14/4/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 19
de abril de 2005, adoptó el acuerdo que se indica respecto
del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN PLENO

3.1.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del
GP Socialista Canario, sobre reunión con el consejero de
Turismo del Cabildo Insular de Tenerife, dirigida al
Sr. consejero de Turismo.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el
Pleno.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 19 de abril de 2005.-
EL PRESIDENTE, en funciones, Alfredo Belda Quintana,
VICEPRESIDENTE PRIMERO.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 168 y concordantes del Reglamento del
Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero
de Turismo, para su respuesta oral ante el Pleno de la
Cámara.

PREGUNTA

¿Por qué no se reúne usted con el consejero de Turismo
del Cabildo Insular de Tenerife?

Canarias, a 14 de abril de 2005.- DIPUTADO DEL GRUPO
PARLAMENTARIO SOCIALISTA CANARIO, Julio Cruz Hernández.

6L/PO/P-0262 Del Sr. diputado D. Julio Cruz
Hernández, del GP Socialista Canario, sobre reunión
con el sector turístico de la isla de Tenerife, dirigida al
Sr. consejero de Turismo.

(Registro de entrada núm. 1.043, de 14/4/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 19
de abril de 2005, adoptó el acuerdo que se indica respecto
del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN PLENO
3.2.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del

GP Socialista Canario, sobre reunión con el sector turístico
de la isla de Tenerife, dirigida al Sr. consejero de Turismo.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el
Pleno.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 19 de abril de 2005.-
EL PRESIDENTE, en funciones, Alfredo Belda Quintana,
VICEPRESIDENTE PRIMERO.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 168 y concordantes del Reglamento del
Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero
de Turismo, para su respuesta oral ante el Pleno de la
Cámara.

PREGUNTA

¿Por qué no se reúne usted con el sector turístico de la isla
de Tenerife?

Canarias, a 14 de abril de 2005.- DIPUTADO DEL GRUPO

PARLAMENTARIO SOCIALISTA CANARIO, Julio Cruz Hernández.

PREGUNTAS ORALES EN PLENO
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6L/PO/P-0263 Del Sr. diputado D. Julio Cruz
Hernández, del GP Socialista Canario, sobre las
propuestas correspondientes a Tenerife a incluir en el
Convenio de Costas, dirigida al Sr. consejero de
Turismo.

(Registro de entrada núm. 1.044, de 14/4/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 19
de abril de 2005, adoptó el acuerdo que se indica respecto
del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN PLENO
3.3.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del

GP Socialista Canario, sobre las propuestas correspon-
dientes a Tenerife a incluir en el Convenio de Costas,
dirigida al Sr. consejero de Turismo.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el
Pleno.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 19 de abril de 2005.-
EL PRESIDENTE, en funciones, Alfredo Belda Quintana,
VICEPRESIDENTE PRIMERO.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 168 y concordantes del Reglamento del
Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero
de Turismo, para su respuesta oral ante el Pleno de la
Cámara.

PREGUNTA

¿Por qué mantiene usted en secreto las propuestas de su
consejería, a incluir en el Convenio de Costas con el
Estado, correspondientes a la isla de Tenerife?

Canarias, a 14 de abril de 2005.- DIPUTADO DEL GRUPO

PARLAMENTARIO SOCIALISTA CANARIO, Julio Cruz Hernández.

6L/PO/P-0264 De la Sra. diputada D.ª María Dolores
Padrón Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre
contratos del Proyecto Medusa, dirigida al Sr. consejero
de Educación, Cultura y Deportes.

(Registro de entrada núm. 1.067, de 15/4/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 19
de abril de 2005, adoptó el acuerdo que se indica respecto
del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN PLENO

3.4.- De la Sra. diputada D.ª María Dolores Padrón
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre contratos del
Proyecto Medusa, dirigida al Sr. consejero de Educación,
Cultura y Deportes.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el
Pleno.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 19 de abril de 2005.-
EL PRESIDENTE, en funciones, Alfredo Belda Quintana,
VICEPRESIDENTE PRIMERO.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D.ª María Dolores Padrón Rodríguez, diputada del Grupo
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 168 y concordantes del Reglamento del
Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero
de Educación, Cultura y Deportes, para su respuesta oral
ante el Pleno de la Cámara.

PREGUNTA

¿Por qué se concede el 95% de los contratos del Proyecto
Medusa a empresas no canarias?

Canarias, a 15 de abril de 2005.- DIPUTADA DEL GRUPO

PARLAMENTARIO SOCIALISTA CANARIO, María Dolores Padrón
Rodríguez.
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6L/PO/P-0265 Del Sr. diputado D. Francisco Hernández
Spínola, del GP Socialista Canario, sobre la aportación
española al sistema de recursos propios comunitarios,
dirigida al Sr. presidente del Gobierno.

(Registro de entrada núm. 1.068, de 15/4/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 19
de abril de 2005, adoptó el acuerdo que se indica respecto
del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN PLENO

3.5.- Del Sr. diputado D. Francisco Hernández Spínola,
del GP Socialista Canario, sobre la aportación española al
sistema de recursos propios comunitarios, dirigida al
Sr. presidente del Gobierno.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, según lo previsto
en el artículo 169, se acuerda admitir a trámite la pregunta
de referencia y su tramitación ante el Pleno.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 19 de abril de 2005.-
EL PRESIDENTE, en funciones, Alfredo Belda Quintana,
VICEPRESIDENTE PRIMERO.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Francisco Hernández Spínola, diputado del Grupo
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 169 y concordantes del Reglamento del
Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. presidente
del Gobierno, para su respuesta oral ante el Pleno de la
Cámara.

PREGUNTA

¿Cree el presidente del Gobierno de Canarias que
debe reducirse la aportación española al sistema de
recursos propios comunitarios para el período
2007-2013?

Canarias, a 14 de abril de 2005.- DIPUTADO Y PORTAVOZ

DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA CANARIO, Francisco
Hernández Spínola.

6L/PO/P-0266 Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán
Santana, del GP Socialista Canario, sobre la nulidad de
pleno derecho del pliego de bases relativo al istmo de
Las Palmas de Gran Canaria, dirigida al Sr. presidente
del Gobierno.

(Registro de entrada núm. 1.069, de 15/4/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 19
de abril de 2005, adoptó el acuerdo que se indica respecto
del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN PLENO
3.6.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana,

del GP Socialista Canario, sobre la nulidad de pleno
derecho del pliego de bases relativo al istmo de Las Palmas
de Gran Canaria, dirigida al Sr. presidente del Gobierno.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, según lo previsto
en el artículo 169, se acuerda admitir a trámite la pregunta
de referencia y su tramitación ante el Pleno.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto
en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento de Canarias,
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 19 de abril de 2005.-
EL PRESIDENTE, en funciones, Alfredo Belda Quintana,
VICEPRESIDENTE PRIMERO.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Juan Carlos Alemán Santana, diputado del Grupo
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 169 y concordantes del Reglamento del Parlamento,
presenta la siguiente pregunta al Sr. presidente del Gobierno,
para su respuesta oral ante el Pleno de la Cámara.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el presidente del Gobierno de
Canarias sobre el dictamen del Consejo de Estado y la
posterior resolución del Ministerio de Fomento declarando
la nulidad de pleno derecho del pliego de bases relativo al
istmo de Las Palmas de Gran Canaria?

Canarias, a 14 de abril de 2005.- DIPUTADO DEL GRUPO

PARLAMENTARIO SOCIALISTA CANARIO, Juan Carlos Alemán
Santana. VºBº PORTAVOZ DEL GRUPO PARLAMENTARIO

SOCIALISTA CANARIO, Francisco Hernández Spínola.
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